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Η αποτελεσματική παραγωγή ασπρόμαυρων εγγράφων εξαρτάται από την ομαλή και αξιόπιστη λειτουργία όλου του εξοπλισμού. Τα τμήματα τα 
οποία επεξεργάζονται υψηλό όγκο ασπρόμαυρων εγγράφων, όπως τα εσωτερικά τμήματα εκτυπώσεων, τα τμήματα αναπαραγωγής και διαχείρισης 
εγγράφων, τα πολυάσχολα τμήματα και οι πάροχοι υπηρεσιών ψηφιακής εκτύπωσης δεν φοβούνται τίποτα περισσότερο από την επιβράδυνση των 
διαδικασιών και τους μεγάλους χρόνους αναμονής στις συσκευές παραγωγής τους. Στους άλλους σημαντικούς παράγοντες για την επαγγελματική 
τους απόδοση συμπεριλαμβάνονται η κορυφαία ποιότητα και ευελιξία. 

Η Konica Minolta παρουσιάζει  ένα προσιτό αλλά πανίσχυρο σύστημα παραγωγής για τα κεντρικά εσωτερικά τμήματα παραγωγής εκτυπώσεων και τις 
εξωτερικές υπηρεσίες παροχής εκτυπώσεων κατ’ απαίτηση: Η στιβαρή και αξιόπιστη κατασκευή, η υψηλή απόδοση και οι πολυάριθμες δυνατότητες 
τελικής επεξεργασίας του bizhub PRO 950 συνδυάζονται με τις προηγμένες τεχνολογίες για βελτιωμένη παραγωγή ασπρόμαυρων εκτυπώσεων. Με 
αυτό τον πανίσχυρο συνδυασμό, το bizhub PRO 950 ικανοποιεί όλες τις απαιτήσεις της ομάδας χρηστών για την οποία προορίζεται.

■  Με στιβαρή σχεδίαση και ταχύτητα παραγωγής 
που φθάνει τις 95 σελίδες A4 ανά λεπτό, το bizhub 
PRO 950 διαθέτει τη δυνατότητα χειρισμού μηνιαίου 
φόρτου εργασιών έως 750.000 εκτυπώσεις με 
εξαιρετική ευκολία, ενώ παρέχει απόλυτη αξιοπιστία 
ακόμα και για την παραγωγή εργασιών πολύ 
μεγάλου όγκου.

■  Εξίσου παραγωγική είναι και η υψηλή απόδοση της 
λειτουργίας σάρωσης με χειρισμό 95 πρωτοτύπων 
ανά λεπτό και ανάλυση 600 dpi, η οποία μπορεί 
να βελτιωθεί ακόμα περισσότερο με μία ποικιλία 
λειτουργιών σάρωσης. 

Ποιότητα, ευελιξία, αξιοπιστία – 
          		  η απόλυτη δύναμη στην    
   		 παραγωγή ασπρόμαυρων 	  
		  εκτυπώσεων
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■ Ο συνδυασμός δύο συστημάτων bizhub PRO 950 για την 
παράλληλη διεκπεραίωση των εργασιών, επιτρέπει την 
παραγωγή εκτυπώσεων με την απίστευτη ταχύτητα των 190 
σελίδων A4 ανά λεπτό. Εναλλακτικά και όπως απαιτείται, 
αυτά τα συστήματα μπορούν φυσικά να επεξεργάζονται 
διαφορετικές εργασίες ταυτόχρονα, διασφαλίζοντας με τον 
τρόπο αυτό την πλήρη ευελιξία.

■  Η εκπληκτική απόδοση του επεξεργαστή εικόνας ράστερ (RIP) 
και της λειτουργίας εκτύπωσης του bizhub PRO 950 επιτρέπουν 
τη συνεχή παραγωγή και τη σταθερά υψηλή παραγωγικότητα, 
για την αποτελεσματική αποφυγή των καθυστερήσεων 
και την ελαχιστοποίηση των χρόνων ολοκλήρωσης των 
εργασιών. Το bizhub PRO 950 επιτρέπει τη βελτιστοποίηση 
των διαδικασιών παραγωγής και την περαιτέρω βελτίωση 
της συνολικής απόδοσης, διευκολύνοντας τη διεκπεραίωση 
περισσότερων εργασιών, την αύξηση του τζίρου και φυσικά 
την αποτελεσματική αύξηση του κέρδους.

■  Το bizhub PRO 950 προσφέρει πραγματικά κορυφαία ποιότητα 
εκτύπωσης. Ο συνδυασμός των βελτιωμένων τεχνολογιών 
επιραστέρωσης με τη χρήση του αποκλειστικού γραφίτη 
Simitri® της Konica Minolta επιτυγχάνει απόλυτα σταθερή 
ποιότητα εκτύπωσης, σε επίπεδο το οποίο δεν ήταν εφικτό 
μέχρι σήμερα. Αυτή η υψηλή απόδοση κορυφώνεται με την 
εξαιρετικά υψηλή ανάλυση που φθάνει τα 2.400 x 600 dpi.

■ Το bizhub PRO 950 εντυπωσιάζει όχι μόνο για τον ευέλικτο χειρισμό 
των υλικών εκτύπωσης, αλλά και για την ικανότητα επεξεργασίας 
υλικών με βάρος που κυμαίνεται από 40 έως 300 gr/m2. Ένα από τα 
βασικά χαρακτηριστικά της επεξεργασίας χαρτιού είναι ο συνδυασμός 
των έξυπνων λειτουργιών καταλόγου χαρτιού και Mixplex/Mixmedia.

■ 	Χάρη στην ελκυστική δυνατότητα επέκτασής του και τη διαθεσιμότητα 
μίας εξαιρετικά ευρείας σειράς ευέλικτων διαμορφώσεων του 
συστήματος με ολοκληρωμένες δυνατότητες τελικής επεξεργασίας, το 
bizhub PRO 950 προσαρμόζεται εύκολα στις εξειδικευμένες απαιτήσεις 
κάθε τμήματος παραγωγής. Συνδυάζοντας την υψηλή ταχύτητα 
του επεξεργαστή εικόνας ράστερ (RIP) με την κορυφαία ποιότητα 
εκτύπωσης και παρέχοντας απόλυτη αξιοπιστία και σταθερότητα στην 
απόδοση για βαριά χρήση, το bizhub PRO 950 αποτελεί την προσιτή 
επιλογή για επιχειρήσεις με κεντρικά τμήματα εκτύπωσης που 
αναζητούν την κορυφαία ποιότητα στην παραγωγή ασπρόμαυρων 
εγγράφων.

	 Η προηγμένη τεχνολογία εξομάλυνσης του bizhub PRO 950 
επιτυγχάνει εκπληκτική ανάλυση εκτύπωσης που φθάνει τα 
2.400 x 600 dpi και δίνει εντυπωσιακή ώθηση στην ποιότητα 
της εκτύπωσης. Τα μοναδικά βελτιωμένα χαρακτηριστικά 
εξομάλυνσης προσθέτουν επιπλέον διαφοροποίηση στους 
τόνους του γκρι, διασφαλίζοντας την απεικόνιση με σημαντικά 
περισσότερες διαβαθμίσεις.



■  Παράλληλα, η πρωτοποριακή τεχνολογία „Supercell” 
επιτρέπει την αναπαραγωγή 256 τόνων του γκρι 
με κάθε τύπο και συχνότητα επιραστέρωσης, 
βελτιώνοντας εντυπωσιακά την πιστή αναπαραγωγή 
κειμένων, φωτογραφιών, εικόνων, απεικονίσεων και 
άλλων γραφικών στις εκτυπώσεις.

Το bizhub PRO 950 προσφέρει πραγματικά κορυφαία ποιότητα εικόνας σε επίπεδο το οποίο ήταν ανέφικτο στο παρελθόν από ένα σύστημα 
ασπρόμαυρης παραγωγής. Η απόδοση αυτή οφείλεται κυρίως στις πρωτοποριακές τεχνολογίες επιραστέρωσης της Konica Minolta, οι οποίες 
ενσωματώνονται για πρώτη φορά στο bizhub PRO 950. Οι προηγμένες ιδιότητες του πολυμερισμένου Simitri® γραφίτη της Konica Minolta 
συνεισφέρουν ακόμα περισσότερο στην επίτευξη αυτής της μοναδικής ποιότητας. Επιπρόσθετα, οι ολοκληρωμένες δυνατότητες προσαρμογής της 
ποιότητας, στις οποίες περιλαμβάνεται η μοναδική εφαρμογή Tone Curve Utility, καθιστούν την ικανοποίηση των ιδιαίτερων απαιτήσεων του πελάτη 
ως προς την ποιότητα, μία γρήγορη και απλή υπόθεση.

Ασύγκριτη ποιότητα με 		   
	  πρωτοποριακές τεχνολογίες

■ Οι εκτενείς διαθέσιμες επιλογές ρύθμισης του bizhub PRO 
950 προσφέρουν επίσης σημαντικά οφέλη στους χρήστες. 
Μόνο για τον τύπο επιραστέρωσης, ο χειριστής έχει τη 
δυνατότητα να επιλέξει μεταξύ των βελτιστοποιημένων 
λειτουργιών φωτογραφίας & κειμένου (προεπιλογή), 
φωτογραφίας ή κειμένου. Επιπλέον, η οθόνη λεπτομερειών 
εκτύπωσης επιτρέπει τους χρήστες να εφαρμόζουν σε 
κάθε περίπτωση τον πλέον κατάλληλο τύπο και συχνότητα 
επιραστέρωσης (lpi) για κάθε μεμονωμένη εργασία 
εκτύπωσης.
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■	 Η νέα λειτουργία CIE βελτιώνει την αναπαραγωγή 
των εγγράφων που προέρχονται από έγχρωμα 
πρωτότυπα, κάθε φορά που απαιτείται. Τα χρωματικά 
δεδομένα RGB μετατρέπονται στο χώρο χρωμάτων 
CIE, παρέχοντας τόνους του γκρι με πολύ μεγαλύτερο 
βαθμό διαφοροποίησης από την εκτύπωση έγχρωμων 
δεδομένων χωρίς μετατροπή.

■ Ένα ακόμα πολύ σημαντικό στοιχείο για την επίτευξη 
της εξαιρετικής ποιότητας εικόνας είναι η χρήση του 
αποκλειστικού γραφίτη Simitri® της Konica Minolta. Ο 
γραφίτης Simitri® διασφαλίζει την παραγωγή κορυφαίας 
ευκρίνειας στους τόνους του γκρι και στις περιοχές 
με πλακάτα χρώματα. Τα μικροσκοπικά σωματίδια 
του γραφίτη παρέχουν εξαιρετική καθαρότητα και 
ευκρίνεια, ακόμα και στις παραμικρές λεπτομέρειες 
της εκτυπωμένης εικόνας.

Συμβατική επιραστέρωση 
με συμβατικό γραφίτη

Βελτιωμένη επιραστέρωση 
με το γραφίτη Simitri®

Η γοητεία της 
ασπρόμαυρης  

εκτύπωσης

Η γοητεία της 
ασπρόμαυρης  

εκτύπωσης



■ Το bizhub PRO 950 προσφέρει κορυφαία ευελιξία 
στην επεξεργασία του χαρτιού, διαθέτοντας μεγάλη 
χωρητικότητα τροφοδοσίας χαρτιού που φθάνει τα 6.650 
φύλλα και δυνατότητα εκτύπωσης σε υλικά με βάρος 
μεταξύ 40 και 300 gr/m2. Οι χρήστες έχουν τη δυνατότητα 
προγραμματισμού δύο δίσκων για το χειρισμό του ίδιου 
τύπου υλικού εκτύπωσης, οι οποίοι συνδυάζονται άμεσα σε 
έναν εικονικό δίσκο. Η ειδική προαιρετική επιλογή ένθεσης 
φύλλων μετά την παραγωγή επιτρέπει την πρακτική ένθεση 
προ-εκτυπωμένου υλικού στα έγγραφα, όπως έγχρωμα 
εξώφυλλα.

■ Οι λειτουργίες Mixplex και Mixmedia καθιστούν το 
συνδυασμό των εκτυπώσεων μονής και διπλής όψης με 
διάφορους τύπους χαρτιού σε ένα έγγραφο μία πραγματικά 
απλή υπόθεση. Η λειτουργία Mixplex επιτρέπει τον 
προγραμματισμό της εκτύπωσης μονής και διπλής όψης σε 
επίπεδο σελίδας, ενώ η λειτουργία Mixmedia παρέχει στο 
χρήστη τη δυνατότητα καθορισμού των ίδιων ρυθμίσεων 
ανά σελίδα για όλα τα υλικά εκτύπωσης του bizhub 
PRO 950. Η δημιουργία εγγράφων με επαγγελματική και 
εξειδικευμένη εμφάνιση από διάφορους τύπους χαρτιού, 
με κάθε νέο κεφάλαιο να ξεκινά αξιόπιστα από τη δεξιά 
σελίδα ή την εμπρός όψη του χαρτιού, είναι πλέον πλήρως 
αυτοματοποιημένη.

Βελτιστοποιημένη λειτουργία με 	 
					     έξυπνη επεξεργασία 

■   Ακόμα μία σημαντική δυνατότητα για τη βελτιστοποίηση 
της λειτουργίας είναι η λειτουργία καταλόγου χαρτιού 
του bizhub PRO 950. Μετά τον προγραμματισμό 
του καταλόγου την πρώτη φορά, ο χειριστής δεν 
χρειάζεται πλέον να γνωρίζει τη θέση αποθήκευσης 
του τύπου χαρτιού που απαιτείται για την εκτέλεση 
μίας συγκεκριμένης εργασίας. Κατά την προετοιμασία 
για την παραγωγή, ο χειριστής επιλέγει απλά τον 
επιθυμητό τύπο υλικού εκτύπωσης από τον κατάλογο 
χαρτιού. Η λειτουργία αυτή περιλαμβάνει επίσης τη 
δυνατότητα απόδοσης διαφορετικών ονομάτων στους 
τύπους χαρτιού, όπως „corporate blue“ (εταιρικό μπλε), 
για την επιτάχυνση της αναγνώρισης του σωστού τύπου 
και την περαιτέρω αύξηση της ευκολίας των χρηστών.
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Οι διακοπές στην παραγωγή αποτελούν σημαντικό εμπόδιο στην ομαλή και παραγωγική λειτουργία της επιχείρησης. Για το λόγο αυτό, τα τμήματα 
αναπαραγωγής και διαχείρισης εγγράφων και οι πάροχοι υπηρεσιών ψηφιακής εκτύπωσης καταβάλλουν κάθε προσπάθεια για την αποφυγή αυτών 
των διακοπών, με κάθε κόστος. Οι πολυάριθμες δυνατότητες του bizhub PRO 950 ελαχιστοποιούν τις καθυστερήσεις και μεγιστοποιούν τη συνολική 
παραγωγικότητα, προσφέροντας απόλυτη ευελιξία για την παραγωγή ξεχωριστών και εξαιρετικά ελκυστικών μορφών εκτύπωσης. Η εντυπωσιακή 
του ευελιξία ιδιαίτερα στο χειρισμό των υλικών εκτύπωσης είναι το αποτέλεσμα του συνδυασμού των έξυπνων λειτουργιών καταλόγου χαρτιού και 
Mixplex/Mixmedia, οι οποίες αποτελούν δύο πραγματικά σημαντικά χαρακτηριστικά στην επεξεργασία του χαρτιού.



Το PRO 950 προσφέρει εκπληκτική απόδοση του επεξεργαστή εικόνας ράστερ (RIP) και της λειτουργίας εκτύπωσης, η οποία διευκολύνει τη συνεχή 
παραγωγή και υποστηρίζει τη σταθερά υψηλή παραγωγικότητα. Με τον τρόπο αυτό, οι χρόνοι ολοκλήρωσης των εργασιών ελαχιστοποιούνται, ενώ οι 
καθυστερήσεις αποφεύγονται αποτελεσματικά. Παράλληλα, η πρωτοποριακή εφαρμογή Tone Curve Utility της Konica Minolta προσφέρει δυνατότητες 
προγραμματισμού οι οποίες δεν ήταν διαθέσιμες στο παρελθόν, παρέχοντας εκπληκτική ευελιξία στους χρήστες. Οι εξειδικευμένες ρυθμίσεις που 
απαιτούνται από τον πελάτη για τη βελτιστοποίηση των αποτελεσμάτων εκτύπωσης μπορούν να αποθηκευτούν ως ανεξάρτητα προφίλ και να 
ανακληθούν άμεσα για τις επόμενες εργασίες. 

■ Το bizhub PRO 950 διαθέτει έναν πανίσχυρο, επεξεργαστή 
Pentium 2 GHZ με λειτουργικό σύστημα Linux, μνήμη 2 
GB και σκληρό δίσκο χωρητικότητας 160 GB. Χάρη στη 
σημαντικά βελτιωμένη ταχύτητα του επεξεργαστή εικόνας 
ράστερ (RIP), το bizhub PRO 950 επιτρέπει την εύκολη 
διεκπεραίωση ακόμα και των πιο πολύπλοκων εργασιών, 
ενώ η συμβατότητα με τις μορφές JDF/JMF διασφαλίζει 
την εύκολη ενσωμάτωσή του σε οποιοδήποτε περιβάλλον 
εργασίας. Τα χαρακτηριστικά αυτά, επιτρέπουν τη 
βελτιστοποίηση της επεξεργασίας των εργασιών στην 
καλύτερη μορφή της, διευκολύνοντας την παραγωγή 
εργασιών μεγάλου όγκου στον ελάχιστο δυνατό χρόνο.

■ 	Η εφαρμογή Tone Curve Utility ενσωματώνει ένα εργαλείο 
για την αλλαγή των ρυθμίσεων του επεξεργαστή εικόνας 
ράστερ (RIP), όπως η επιραστέρωση και οι τονικές 
καμπύλες. Η οθόνη λεπτομερειών εκτύπωσης επιτρέπει 
τον εκτενή προγραμματισμό της γωνίας επιραστέρωσης 
και του σχήματος της κουκκίδας. Επιπλέον, ο χειριστής 
έχει τη δυνατότητα πρόσβασης σε προκαθορισμένες 
τονικές καμπύλες ή επεξεργασίας των εξειδικευμένων 
τονικών καμπυλών με την απλή μεταφορά και απόθεση 
των επιθυμητών στοιχείων. Όλα τα εξειδικευμένα προφίλ 
μπορούν να καθοριστούν ως προεπιλογή στον ελεγκτή ή 
να αποθηκευτούν ξεχωριστά στον επεξεργαστή εικόνας 
ράστερ (RIP) για μελλοντική χρήση, με άμεση ανάκλησή 
τους από το πρόγραμμα οδήγησης εκτυπωτή. Αυτές οι 
ολοκληρωμένες δυνατότητες παρέχουν στο χειριστή τον 
απόλυτο έλεγχο για την ευέλικτη βελτιστοποίηση της 
ποιότητας εκτύπωσης.

Μοναδική απόδοση και 		  
			   εξειδικευμένη ποιότητα



■  bizhub PRO 950 (κύρια μονάδα)	
Οι επαγγελματικές επιλογές τελικής επεξεργασίας ξεκινούν 
από το εσωτερικό του bizhub PRO 950 και μία ποικιλία 
προηγμένων χαρακτηριστικών διασφαλίζει την παραγωγή 
εγγράφων ακόμα και με τις πιο πολύπλοκες μορφές. Για 
παράδειγμα, η λειτουργία Mixplex επιτρέπει το συνδυασμό 
σελίδων μονής και διπλής όψης σε ένα έγγραφο. Η 
λειτουργία Mixmedia επιτρέπει στο χρήστη να καθορίζει τους 
επιθυμητούς τύπους χαρτιού από διάφορους δίσκους σε 
επίπεδο σελίδας. Ο συνδυασμός των λειτουργιών Mixmedia 
και Mixplex επιτρέπει την πλήρως αυτοματοποιημένη 
παραγωγή πολύπλοκων εγγράφων μονής και διπλής όψης 
σε διαφορετικά υλικά εκτύπωσης. Επιπλέον, η λειτουργία 
καταλόγου χαρτιού διασφαλίζει το υψηλότερο επίπεδο 
ευχρηστίας.

■ 	Μονάδα Υψηλής Χωρητικότητας A4 (LU-407)
	 Εξοπλισμένο με το συρτάρι υψηλής χωρητικότητας LU-407, 

το bizhub PRO 950 προσφέρει χωρητικότητα έως 6.650 
φύλλων χαρτιού και δυνατότητα επεξεργασίας διάφορων 
τύπων υλικών εκτύπωσης με βάρος μεταξύ 40 και 300 gr/m2.

 

■  Μονάδα Υψηλής Χωρητικότητας A3 (LU-408) 
Με τη χρήση του συρταριού υψηλής χωρητικότητας LU-408, 
το bizhub PRO 950 προσφέρει χωρητικότητα έως 6.150 
φύλλων και δυνατότητα εκτύπωσης σε διάφορους τύπους 
υλικών σε μέγεθος έως A3+ (314 x 460 mm) και βάρος 
μεταξύ 40 και 300 gr/m2.
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διπλής όψης κατα 

τη διάρκεια της 
εκτύπωσης

εκτύπωση
διπλής όψης   

mixmedia άσπρα/
χρωματιστά φύλλα
απο διαφορετικές

κασέτες

εκτύπωση
μονής όψης

συνδυασμός	
mixplex/mixmedia 

mixplex μονής/
διπλής όψης κατα 

τη διάρκεια της 
εκτύπωσης

εκτύπωση
διπλής όψης   

mixmedia άσπρα/
χρωματιστά φύλλα
απο διαφορετικές

κασέτες

εκτύπωση
μονής όψης

Εντυπωσιακή ευελιξία σε κάθε 	 
			     στάδιο της παραγωγής

Κάθε εργασία παραγωγής απαιτεί επαγγελματικό χειρισμό του εκτυπωμένου προϊόντος, από την ίδια τη διαδικασία εκτύπωσης έως την εφαρμογή 
εξειδικευμένων εργασιών τελικής επεξεργασίας – και όπως πάντα, η ευελιξία είναι το κλειδί για την επίτευξη αυτών των στόχων! Το bizhub PRO 950 
μπορεί να εξοπλιστεί με μία ολοκληρωμένη σειρά επιλογών τελικής επεξεργασίας, στις οποίες περιλαμβάνονται επιλογές εισαγωγικού επιπέδου, 
αλλά και εξαιρετικά ευέλικτες άλλες δυνατότητες. Αυτό το σύστημα παραγωγής ασπρόμαυρων εκτυπώσεων της Konica Minolta παρέχει τη δυνατότητα 
εκτέλεσης όλων των απαιτήσεων του πελάτη και περιλαμβάνει πολυάριθμες επιλογές διάτρησης και συρραφής από τη συσκευή, λειτουργίες 
δίπλωσης, καθώς και τη δυνατότητα δημιουργίας φυλλαδίων.

bizhub PRO 950, παραγωγικό σύστημα



■  Μονάδα συρραφής (FS-528) 	
Το bizhub PRO 950 με τη μονάδα συρραφής 
αποτελεί την ιδανική επιλογή για την παραγωγή 
υλικού προώθησης και εταιρικών εγγράφων και 
μπορεί να βελτιωθεί ακόμα περισσότερο με τις 
δυνατότητες ένθεσης φύλλων μετά την παραγωγή* και 
διάτρησης**.

■  Μονάδα Τελικής Επεξεργασίας Φυλλαδίων (FS-611) 	
Ο εξοπλισμός του bizhub PRO 950 με τη μονάδα 
δημιουργίας φυλλαδίων επιτρέπει την πλήρως 
αυτοματοποιημένη παραγωγή φυλλαδίων και 
διαφημιστικών εντύπων, παρέχοντας επίσης τις 
εύχρηστες και παραγωγικές λειτουργίες δίπλωσης 
στη μέση, δίπλωσης τρίπτυχου και συρραφής στη 
ράχη από το μηχάνημα. Το σύστημα αυτό μπορεί να 
βελτιωθεί περαιτέρω με διάφορες επιλογές ένθεσης 
φύλλων μετά την παραγωγή*, διάτρησης** και 
κοπής***.

■  Μονάδα Δίπλωσης Z και Διάτρησης (ZU-607)	
Η διαμόρφωση του bizhub PRO 950 με τη μονάδα 
δίπλωσης Z και διάτρησης παρέχει τη δυνατότητα 
δίπλωσης των σελίδων A3, σε μέγθεος A4. 
Παράλληλα, επιτρέπει τη δίπλωση εγγράφων 
με ελάχιστο μέγεθος έως B4. Με τις αντίστοιχες 
επιλογές, τα φύλλα με δίπλωση Z μπορούν επίσης να 
διατρηθούν και/ή να ενσωματωθούν σε φυλλάδια.

■  Μονάδα Κοπής (TU-502)	
Η προσθήκη της μονάδας κοπής στη μονάδα 
τελικής επεξεργασίας φυλλαδίων FS-611 προσφέρει 
επαγγελματική κοπή της εμπρός ακμής των 
φυλλαδίων κάθε τύπου. Η μονάδα επιτρέπει τη 
δημιουργία φυλλαδίων με επαγγελματική εμφάνιση, 
προσφέροντας τη δυνατότητα κοπής φυλλαδίων 
με συρραφή στη ράχη έως 20 φύλλων, στα οποία 
περιλαμβάνεται και ένα εξώφυλλο μεγάλου πάχους! 
Επιπλέον, η μονάδα TU-502 προσφέρει υψηλή 
χωρητικότητα συγκέντρωσης έως και 100 σετ 
φυλλαδίων.

* requires post inserter (PI-506), ** απαιτείται μονάδα διάτρησης (PK-505), *** απαιτείται μονάδα ξακρίσματος (TU-502)
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Σύστημα 1
Το σύστημα για εταιρικά έγγραφα	
 
■ Απόδοση εκτύπωσης: 95 σελίδες/λεπτό A4
■ Σάρωση έως 95 σαρώσεις/λεπτό
■ Στάνταρ διπλή όψη
■ Λειτουργία mixplex και mixmedia
■ Υψηλότερη ποιότητα εικόνας 
■ Εγχρωμη οθόνη αφής 12” 
■ Συραφή 100 φύλλων με σύστημα κοπής σύρματος
■ Χωρητικότητα εξόδου έως 3.200 φύλλα

Σύστημα 2
Το σύστημα για παράπλευρο marketing και direct mailing

■ Απόδοση εκτύπωσης: 95 σελίδες/λεπτό A4
■ Στάνταρ διπλή όψη και συνίσταται PostScript
■ Λειτουργία mixplex και mixmedia
■ Διάτρηση εκτυπώσεων και εισαγωγής ενθέτων
■ Χωρητικότητα κασέτας χαρτιού: 6.650 φύλλα 
■ 40 έως 300 gr/m2 (απο την κασέτα υψηλής χωρητικότητας)
■ Συραφή 100 φύλλων με σύστημα κοπής σύρματος
■ Τροφοδότης ενθέτων και προεκτυπωμένων υλικών

Σύστημα 3 
Το σύστημα για δημιουργία φυλλαδίων
 
■ Απόδοση εκτύπωσης: 95 σελίδες/λεπτό A4
■ Στάνταρ διπλή όψη
■ Λειτουργία mixplex και mixmedia
■ Υψηλότερη ποιότητα εικόνας 
■ Εγχρωμη οθόνη αφής 12”
■ Δημιουργία φυλλαδίων έως 20 φύλλων
■ Πολλαπλό δίπλωμα στη μέση και δίπλωμα επιστολής έως 3 φύλλα	
Σύστημα 4  

bizhub PRO 950, παραγωγικό σύστημα
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Το σύστημα για παράπλευρο marketing και direct mailing 	
	
■ 95 A4 pages per minute print performance
■ Στάνταρ διπλή όψη και συνίσταται PostScript
■ Λειτουργία mixplex και mixmedia
■ Υψηλότερη ποιότητα εικόνας 
■ Χωρητικότητα κασέτας χαρτιού έως 6.150 φύλλα
■ Δημιουργία φυλλαδίων έως 20 φύλλων
■ Δίπλωμα επιστολών έως 3 φύλλα και δίπλωμα στη μέση
■ A3+ (314 x 460 mm) με βάρος χαρτιού έως 300 gr/m2 

Σύστημα 5 
Το σύστημα για φυλλάδια και διαφημιστικά έντυπα με z-δίπλωμα 
 
■ Απόδοση εκτύπωσης: 95 σελίδες/λεπτό A4
■ Στάνταρ διπλή όψη και συνίσταται PostScript
■ Διάτρηση εκτυπώσεων και εισαγωγής ενθέτων
■ Λειτουργία mixplex και mixmedia
■ Χωρητικότητα κασέτας χαρτιού έως 6.650 φύλλα
■ Δημιουργία φυλλαδίων έως 20 φύλλων
■ Εισαγωγή Α4 και Α5 φύλλων με z-δίπλωμα

Σύστημα 6 
Το σύστημα για δημιουργία φυλλαδίων και διαφημιστικά έντυπα	

■ Απόδοση εκτύπωσης: 95 σελίδες/λεπτό A4
■ Στάνταρ διπλή όψη και συνίσταται PostScript
■ Λειτουργία mixplex και mixmedia
■ Υψηλότερη ποιότητα εικόνας 
■ Χωρητικότητα κασέτας χαρτιού έως 6.150 φύλλα
■ A3+ (314 x 460 mm) με βάρος χαρτιού έως 300 gr/m2 
■ Δημιουργία φυλλαδίων έως 20 φύλλων
■ Χωρητικότητα εξόδου έως 100 ξακρισμένων φυλλαδίων
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■ Όλα τα χαρακτηριστικά που αναφέρονται στην χωρητικότητα χαρτιού αφορούν χαρτί μεγέθους Α4 των 80 gr/m2.
■ Όλα τα χαρακτηριστικά που αναφέρονται στην ταχύτητα σάρωσης, αντιγραφής ή εκτύπωσης αφορούν χαρτί μεγέθους Α4 
	  που έχει σαρωθεί, αντιγραφεί ή εκτυπωθεί κάθετα σε πολλαπλές σελίδες σε λειτουργία μονής όψης.
■ Η υποστήριξη και η διαθεσιμότητα των αναγραφόμενων προδιαγραφών και λειτουργιών, 
	  ποικίλλουν ανάλογα με τα λειτουργικά συστήματα, τις εφαρμογές, 
   τα πρωτόκολλα δικτύων καθώς επίσης και από τις διαμορφώσεις των δικτύων και συστημάτων.
■ Μερικές από τις απεικονίσεις του προϊόντος περιέχουν προαιρετικά εξαρτήματα.
■	 Τα χαρακτηριστικά υπόκεινται σε αλλαγή χωρίς προειδοποίηση. 
■ Η εταιρεία Konica Minolta δεν εγγυάται ότι κάποιες αναφερόμενες τιμές ή χαρακτηριστικά δεν έχουν λάθη.
■ Η Microsoft, τα Windows και το λογότυπο των Windows είναι σήματα εμπορικά ή καταχωρημένα σήματα 
	  από την εταιρεία Microsoft στις Ηνωμένες Πολιτείες και / ή σε άλλες χώρες.
■ Όλες οι άλλες επωνυμίες εταιρειών και προϊόντων μπορεί να είναι καταχωρημένα εμπορικά σήματα ή σήματα των αντίστοιχων.
■ Τυπώθηκε στην Ελλάδα.

Konica Μinolta 
Επιχειρηματικές Λύσεις Ελλάς Α.Ε. 
Αθήνα: 
Μεσολογγίου 3, 14451 • Μεταμόρφωση
Τηλ.: +30 210 2896 600
Fax: +30 210 2896 615 
 eMail: info@konicaminolta.com.gr

Θεσσαλονίκη: 
Μοναστηρίου 191, 54627
Τηλ.: +30 2310 566838
Fax: +30 2310 556069 
eMail: info.salonica@konicaminolta.com.gr
URL: http//:www.konicaminolta.com.gr

Ο τοπικός εμπορικός αντιπρόσωπος της Konica Minolta:

Φωτοαντιγραφικό
Ταχύτητα αντιγραφής Α4 
Εως 95 αντίγραφα/λεπτό	
Εως 5.700 αντίγραφα/ώρα

Ταχύτητα αντιγραφής A3 
Εως 55 αντίγραφα/λεπτό	
Εως 3.300 αντίγραφα/ώρα

Ανάλυση φωτοαντιγραφικού	
Max.: 600 x 600 dpi

Ταχύτητα 1ου αντιγράφου 
Λιγότερο από 3.1 δευτ. (A4 κάθετη)

Διαβαθμίσεις	
256 διαβαθμίσεις

Μεγέθυνση	
25 – 400 % με βήμα 0.1 % 

Πολλαπλά αντίγραφα 
1 – 9.999

Μνήμη φωτοαντιγραφικού 
2 GB

Σκληρός δίσκος  
φωτοαντιγραφικού 
160 GB

Εκτυπωτής
Ταχύτητα εκτύπωσης A4 
Εως 95 εκτυπώσεις/λεπτό	
Εως 5.700 εκτυπώσεις/ώρα

Ταχύτητα εκτύπωσηςA3 
Εως 55 εκτυπώσεις/λεπτό	
Εως 3.300 εκτυπώσεις/ώρα

Ανάλυση εκτυπωτή 
Max.: 2.400 x 600 dpi

Γλώσσα περιγραφής σελίδας 
PCL 5e/XL (PCL 6), Adobe PS 3 
(προαιρετικά), TIFF, PDF

Interface	
Ethernet (10/100/1.000-Base-T)	
IFv6	
USB 2.0

Μνήμη εκτυπωτή	
2 GB

Σκληρός δίσκος εκτυπωτή 
160 GB

Οδηγοί εκτύπωσης 
Windows Vista (32/64), 2000/XP/
Server 2003	
Mac OS 10.2, 10.4, 10.5

Σαρωτής
Ταχύτητα	
Εως 95 σαρώσεις/λεπτό

Ανάλυση	
Max.: 600 x 600 dpi

Τρόποι σάρωσης 
Σάρωση TWAIN	
Σάρωση-σε-HDD	
Σάρωση-σε-FTP	
Σάρωση-σε-SMB	
Σάρωση-σε-E-mail	
Υποστήριξη LDAP

Χαρακτηριστικά συστήματος
Αυτόματος τροφοδότης εγγράφων 
Max.: 100 φύλλα

Μεγέθη χαρτιών 
A6 – A3+ (max. 314 x 460 mm)

Βάρος χαρτιού 
40 – 300 gr/m2 με LCT

Χωρητικότητα κασετών χαρτιού 
Στάνταρ: 2.150 φύλλα	
Max.: 6.650 φύλλα με LCT

Χωρητικότητα εξόδου χαρτιού 
Max.: 3.200 φύλλα

Λειτουργίες τελικής επεξεργασίας 
(προαιρετικά) 
Συρραφή	
Αυτόματη μετατόπιση, ταξινόμιση και 
ομαδοποίηση	
Διάτρηση (2 και 4 τρύπες)	
Δίπλωμα (δίπλωμα-z, δίπλωμα 
επιστολής, letter fold out)	
Εισαγωγή ενθέτων	
Δημιουργία φυλλαδίου	
Ξάκρισμα

Χρόνος προθέρμανσης 
Λιγότερο από 330 δευτ.

Διαστάσεις συστήματος  
(Μ x Π x Υ mm)	
980 x 860 x 1.420 	
(με την οθόνη χειρισμού)

Βάρος συστήματος 
Περίπου 285 kg

Τεχνικά χαρακτηριστικά


